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PotZhl, Matematika II, 2012.05.09. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Aldirés:

1. (3+2+3+2 pont)

¥ (z) = (2z)%, y(0) = 2. Mennyi y(3) ?
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Rajzold le az y = —z, illetve az y = 472 gorbeket! Szamitsd ki az altaluk kozrezart teruletet!
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PotZh2, Matematika II, 2012.05.09. NEPTUN: . Gyak.Vez.:
Név: Aldiras:

1. Keresd meg az f(z,y) = z* — 2z + y* + 4y fuggveny szelsoertekeit! (4+3+3 pont) - -

f elso es masodrendu derivaltjai:
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A szelsoertekek lehetseges helyei:
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A szelsoertekek tipusai:
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2.((14-341)+(1+1+3) pont) :

a) Oldd meg az 3" — 16y = 5, y(0) = 1, y(0) = 2 linearis DE-t! / _ - 1
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Nl g0z, igy a DE-anek nincs s _C €QX4C2€-QX
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A DE partikularis megoldasa:
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b) Legyen y = —(y + 1)(y — 3).
Keresd meg a DE fixpontjait!
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Rajzold le a DE megoldassereget!
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